
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» другого рівня вищої освіти «Магістр» за 

спеціальністю 204 
на тему: «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 

Сумського національного аграрного університету 

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки 
продукції тварин» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва», що реалізується у Сумському 
національному аграрному університеті, відповідає сучасним вимогам до 
підготовки здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю. 

У програмі чітко визначено мету, зазначено сферу діяльності, які 
стосуються програми, предметну область застосування, основні акценти та 
специфіку. Значна увага приділяється можливим напрямам професійної 
діяльності випускників, зазначені очікувані результати навчання та визначено 
перелік професійних компетентностей, які узгоджуються з вимогами Стандарту 
вищої освіти України за спеціальністю. 

Програма є високоефективною та цілком забезпечує реалізацію 
поставлених завдань і заявлених компетентностей. Її ключовий акцент - це 
практична підготовка кадрів для сфери виробництва та переробки продукції 
тваринництва. Наші фахівці сприятимуть зростанню продуктивності галузевих 
підприємств, що матиме важливе значення для розвитку тваринництва як 
Сумського регіону, так і всієї держави. 

Аналіз змісту освітньої програми свідчить про наявність достатньої 
кількості навчальних дисциплін, які ефективно формують професійні 
компетентності майбутніх фахівців. Здобувачі освіти отримують ґрунтовні 
знання та навички, що дозволяють застосовувати їх у сфері виробництва та 
переробки продукції тваринництва з метою ефективного ведення бізнесу. 
Програма відповідає актуальним вимогам сучасності та має виражену практичну 
спрямованість. 

У цілому, програма відповідає встановленим для такого типу робіт вимогам, 
відповідає темі та завданню спеціальності вимогам сучасного ринку праці та 
гармонізована з європейськими стандартами. Вона забезпечує здобувачів усім 
необхідним для формування професійної кар'єри у галузі тваринництва. 

В цілому освітня програма «Технологія виробництва та переробки продукції 
тваринництва» відповідає встановленим для такого типу робіт вимогам, 
викладена якісно, елементи роботи логічно пов'язані. Програма може бути 
представлена на рецензування ОПП (освітньо-професійної програми) та успішно 
використана для підготовки магістрів за спеціальністю 204 у Сумському 
Національному аграрному університеті. 
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